

После жаркого дня, вечерняя прохлада была приятна для обнажённых ножек, обутых в чёрные туфли на высоком каблуке. Джинсовая коротенькая юбочка не плотно прилегавшая к телу, чуть скрывала упругие ягодицы и белые трусики. Белая блузка плотно облегла тонкую талию, а V-образное декольте на половину обнажало красивую грудь. Юля, держа сумочку на коротеньком ремешке в правой руке возвращалась домой с работы. Ей на встречу шла группа из пятерых молодых людей, по виду похожих на студентов первого курса. Когда девушка прошла мимо них, они все дружно обернулись и до Юли долетели слова:

— Красотка! — послышался первый голос.

— Я бы трахнул её! — эта фраза принадлежала уже другому парню.

— Эй, шалава привокзальная, хочешь отсосать? — сказал третий, двое других просто присвистнули.

Последние слова задели Юлю, нет она конечно любила секс, но не любила, когда её оскорбляют. Она предпочитала, чтобы её называли любвеобильной и раскрепощённой девушкой, но не как не шалавой привокзальной.

— Ты сам ещё сосунок! — сказала Юля, обернувшись. — Стручок для начала отрасти, чтобы со мной так разговаривать!

— Чё ты сказала, коза! — ответил на обидные слова парень. — Да я тебя сейчас выебу по полной! — и он пошёл в её сторону, а за ним остальные четверо.

Расстояние между компанией и Юлей быстро сокращалось. Не смотря на то, что на девушке были высокие каблуки, она довольно быстро побежала в противоположную сторону от парней, когда те перешли с шага на бег. Благодаря тому, что Юля успела перебежать дорогу на зелёный, ей удалось вырваться вперёд, а парням пришлось осторожно перебежать дорогу на красный свет, опасаясь проезжающих автомобилей. Белые трусики из под развивающейся коротенькой юбочки, это последнее, что успели увидеть молодые люди, когда девушка забежала за угол многоэтажного дома. Между этим домом и тремя другими такими же, стоял детский сад и много гаражей ракушек.

— Я точно уверен, что она где-то здесь, — сказал тот самый парень, который назвал Юлю шалавой, — она не могла на каблуках далеко убежать, давайте ищите её! Найдёте, оставьте эту шалаву мне, я оттрахаю её так, что она двигаться не сможет!

Все пятеро молодых людей распределились по двору и приступили к поискам. Юля пряталась между двух гаражей и видела, что молодые люди начали прочёсывать двор. Кровь щедро распределяла адреналин по всему телу девушки, она даже почувствовала, что возбуждена, и рука автоматически потянулась к промежности. «Нет, мне надо спрятаться от них» — подумала она и чуть присев медленно начала красться вдоль гаражей, озираясь по сторонам. Как вдруг она услышала характерный стук шагов по металлу и прижалась к стенке одного из гаражей. Юля посмотрела на верх и увидела одного из парней, он с крыши гаража осматривал территорию детского сада. «Как-будто тебе это даст сильно больший обзор» — подумала она и чуть улыбнулась, металл стены, к которой она прижималась, холодил её спину и ягодицы. При этом адреналин в крови не давал возникшему сексуальному возбуждению ослабнуть. И вдруг она увидела, что за забором на территории детского сада стоит парень и смотрит в её сторону. «Ну всё, это конец» — подумала Юля, и недолго думая

левой рукой задрала свою юбочку и стала ласкать себя через трусики. Одновременно с этим сверху раздался голос:

— Эй парень, ты ту девчонку блондинку не видел?

— ... нет, никого не видел, я здесь один, — после недолгой паузы ответил молодой человек, стоящий прямо перед девушкой, и добавил: — а хотя погоди, видел какую-то девушку, она пошла вон туда!

— Вот бл... , — последнее слово девушка не расслышала, потому что парень быстро спрыгнул с крыши в противоположном направлении от неё.

Расчёт Юли оказался верен, парень быстро понял намёк и не выдал её. Девушка подошла к забору детского сада, около которого уже стоял молодой человек, и сказала:

— Я в долгу не останусь, — и просунув правую руку между прутьями начала гладить сквозь джинсы окрепший от прилива крови член парня, и расстегнув ширинку на его джинсах, просунула туда руку.

Парень держался руками за прутья забора, а Юля тем временем опустилась на колени и уже расстёгивала на нём джинсы. Когда джинсы были на уровне колен, девушка чуть приспустила трусы на парне и высвободила из их плена длинный член. Молодой человек, как можно ближе прижался к забору, а Юля уже энергично онанировала его член, не менее 25 сантиметров в длину. Проводя правой рукой по всей его длине, девушка язычком ласкала головку, так как обычно лизнут мороженное или конфетки. Пальчики левой руки девушки проникли во влагалище и двигались там вперёд-назад, а своим язычком проводила по всей длине члена от яичек и до головки. Ещё немного поонанировав член, Юля взяла его в ротик, плотно обхватив губками. Она чувствовала, как он скользит по её язычку и упирается в самое горло. (специально для egoto.org— сексителейз.орг) Член стал влажным от слюны и ветерок охлаждал его, но в ротике у девушки он сразу согревался. Одновременно с этим Юля ласкала яички парня и гладила ягодицы парня. После этого она поднялась с колен и спустив свои трусики до колен, задрала юбочку и прижалась своими ягодицами к прутьям забора. Молодой человек просунул свои руки между прутьями, и взяв её за талию у бёдер начал трахать во влагалище.

— А-а-а! — стонала Юля, держась за прутья забора и чуть опрокинув назад голову, получала удовольствие.

Её трахал первый встречный, она даже имени его не знала, но член, который был в ней и доставлял ей массу удовольствия, заставлял забыть о таких мелочах. Девушка почувствовала, что парень вот вот кончит и вынув из себя его член, не позволила ему это сделать. Она опустилась на колени и сняв с себя блузку, зажала член между своих грудей и онанировала его ими. Округлая грудь позволяла плотно сжать между ними член. Молодой человек уже начал кончать, когда Юля рукой начала онанировать его член и широко раскрыв ротик ловила каждую порцию спермы выстреливающую из него. Последняя порция ударила в самое горло девушки, так как в конце она опять начала сосать член парня. Девушка своим ротиком умело привела в его порядок, так что ни на головке, ни по всей его длине не было и следа спермы. Подтянув свои трусики и надев блузку, Юля послала воздушный поцелуй своему спасителю и направилась домой, виляя своими упругими ягодицами.